(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMODOUNNK
Mepcepnec-beHy E-Knacca

(W212/ S212)
Kpome E63 AMG

Hauynnasa ¢ 2009 moagenbHoro roga
(6eH3nHOBLIE U Au3ernbHbIe)
TonbkO C NEBOCTOPOHHNM PaCMONOXEHNEM

pynsi.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wnu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WM NpUBECTU K BbiAENEeHUI0 CMepTeribHO SAO0BUTOro okcupa yrnepoga. 3to
MOXeT BbI3BaTb TsXKerble NOCNneAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTelbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pnsA nNoflyYyeHUst KOTOpbIX crieayeT TMPOMTU TexHu4yeckoe obOyueHwme,
nonb30BaTbCA TeXHU4YecKomn AOKYyMeHTauuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNuUBaTb WM PeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCcTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
[OKyMeHTauuen, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaANIeXXHOCTAMM.

BCEIQdA cnegynte MHCTPYKLUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYrum BbigerneHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWUs, npousolleawme BcCreACTBUE YCTaHOBKU WM peMOHTa obGopyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

24.03.2014 1

MockBa


http://www.e1.ru/fun/photo/view_pic.php/p/0e28cefceaf531c6e51208004fb674cf/view.pic

CopepxaHue

1. [JonyuieHHble mogudukaumm 2
2. BBepeHue 3
3. [lNepeyeHb HeobxoamMmoro obopyaoBaHus ANsi YCTaHOBKU 3
4. O6wwue ykazaHUsA K MOHTaXxy 4
5. PacnonoxeHuwe otonutens 4
6. OnekTpoobopynosaHune 5-11
7. YcTaHOBKa OpraHoB yrnpaBfieHus 11-13
8. [lNogroToBKa MecTa yCTaHOBKM Noacbopka M yCTaHOBKa OTONUTENS 14-16
9. XunOKOCTHOW KOHTYP 17-23
10. Bbixnon 23-25
11. TONNWBHBIN KOHTYP 26-35
12. 3abop Bo3ayxa A4ns ropeHus 35
13. 3aBepLuarouime paboThl 36

1. [JonyuweHHble moaucpukaumm

Mpoussoautenn Mogenb ToproBasi mapka NUpeHT. Ne EC
Daimler AG E-Knacc w212 €1*2001/116*0501*...
Daimler AG E-Knacc S212 e1*2001/116*0501*...

CepaH (W212)

Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ounn o6bem, cm®
E 200 CDI onsenb / R4 100 2143
E 220 CDI onsenb / R4 125 2143
E 250 CDI ansenb / R4 150 2143
E 300 CDI ausenb / V6 170 2987
E 350 CDI auvsenb / V6 170/195 2987
E 350 CDI 4Matic auvsenb / V6 170 2987
E 200 CGl OeH3nH / R4 135 1796
E 250 CGl OeH3unH / R4 150 1796
E 350 4Matic 06eH3unH / V6 200 3498
E 350 CGl O©eH3unH / V6 215 3498
Kombi (S212)
Twn gBuratens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6em, cm®

E 200 CDI ounsenb / R4 100 2148
E 220 CDI anzenb [ R4 125 2148
E 250 CDI anzenb [ R4 150 2143
E 300 CDI ausens / V6 170 2987
E 350 CDI 4Matic avsenb / V6 170 2987
E 350 CDI anzens / V6 170/195 2987
E 200 CGl OeH3unH / R4 135 1796
E 250 CGl 6eH3nH / R4 150 1796
E 250 6eH3unH / V6 150 1796
E 350 6eH3nH / V6 200 3498
E 350 4Matic 6eH3nH / V6 200 3498
E 350 CGl 6eH3uH / V6 215 3498
24.03.2014

MockBa




YkasaHue

Bo3amoxHOCTb U npoueaypa yCTaHOBKU npeanyckoBoro noporpeBatensa «Bebacrto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBromobunsa MB E-Knacc (212), He yka3aHHble B npuBeAeHHOMN
BblWwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBopsloWMe yCrIOBUAM He onpeaensnuchb.

TemM He mMeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbiX nogorpeBatenen «BebacrTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITIOYEHA.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET pPEKOMEHAATENbHbIA XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenu MB E-Knacc (212) (gonywieHHble mogudumkauumn cMm. Bbiwe) HavymHasa ¢ 2009
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHNYECKME N3MEHEHUS (B T.Y. NYTEM YCTAHOBKN AOMOMHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPLIE MOIN
Obl NOBNUATL Ha OMMCAHHBIA HWXKEe MOpPSAO0K yCTaHOBKW. B npoTuBHOM crydae, B 3aBMCUMOCTU OT
MoAMMUKALMM U OCHALLEHUS], NMOPSAOO0K YCTAHOBKA MOXET OTNNYaTbCS OT ONMUCAHHOMO B HaCTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBoacTtBe npeacTtaBnsieT cobon, Kak npaBuio, ux
rpacdunyeckoe (hpoTo) M3obpakeHne C KOMMEHTaPUSIMWU, PaCMOSNIOKEHHbIMU CTPOro crieBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHBIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pasgene «nepevyeHb HeobXxoaANMOro O YCTaHOBKMY.

HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET HBMNATbCS OCHOBaHMEM AN NPeabsiBIIEHUs] KaKUX-Nnobo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucMMOCTM OT MOoAUMdMKaLUMMN U OCHALLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNONTHEHNIO MHCTpYKLMK
¢upmbl  «Bebacto» no 3KcnnyatauuMu, YCTaHOBKe, OOCHYXMBaHMIO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKMe npaBuna U YyKasaHuA
npousBoauTena aBTomoouns.

24.03.2014 3
MockBa



3. [lMepeyeHb HeobxoanMmMoro o6opyaoBaHUA Ansl YCTaHOBKU
MpeanyckoBow nogorpeBaTenb

Kon-go | HaumeHoBaHue | WpeHT. Ne
Ons OusenbHoro asuratens
1 | Thermo Top Evo 5, An3enbHblil | 1318020A
[ns beHsnHoBoro gsuratens
1 [ Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIi |  1318019A
+
1 | [lononHuTenbHble pacxodHble MaTepuansi |

OpraHbl ynpasneHus (ANONHUTENbLHO)

Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbLIM 1301122D
3anycKkom
nnu
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboToii, o6paTHas cBs3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpasneHnue paboToii, o6paTHas cBsi3b | 7100350C

dononHutenbHble pacxogHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHue NoeHT Ne Konudectso
(B ynakoBkax)
IPCU — moagynb 9013645
unu unm 1
GGW — moaynb 1321108
Pene 5-Tn KOHTaKkTHOE 261483 2
Konopgka pene 216542 2
(1320538)
LLnaHr xxngkocTHon ¢ nosopotamu Ha 90, & 18 mm 1319455 1
3aLIJ.VITHa$IV onneTka wnaHra TT-Evo ¢ kKoMnnekrom 1318960 1
KpenneHun Ans WnaHros
KonbLIO ANCTAHLMOHHOE Ha XXWAKOCTHbIW LUNaHr 1312785 2
XomyT BrHTOBOM @ 16-27 (Yynakoska 10 wT.) 9015918 0,2
N3onaums BbIXNOMHON TpyGKM 1319670 1
-06pa3Hbln KpoHLWTENH (ynakoska 10 wr.) 1320232 0,2
lMnactnHa moHTaxHas (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,1
3aroToBka pactsikkm 400x20x3 (cTanb) 70938030222 1
LWnaHr TonnueHbIR, yrnoson & 4,5 mm 1320134 3

MecTo pacnofnoXxeHne KHONMKN n MMHMTaﬁMepa cornacoBbIBaeTcs C KnnMeHTom!

Mocne ycTtaHOBKM NpeanycKoBOro nogorpeBartens pekomeHayetcs yctaHoBuTb AKB 6onbLuen
emMkocTtu!

CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT

Knewwm ansa camosaxnmarowmxcs (NPY>KUHHbIX) XOMYTOB

Kneww ansa 3awenkmarowwmxca xomytos tmn « W»

Ctpunnep ansa cHatusa unsonsaumm ¢ nposogos 0,2 — 6 Mm?

KpumMnep Ans onpeccoBku rurb3, coeanHsowmx nposoga agnametpom 0,5 — 6 mm 2
OuHamomeTpudeckumi kntod 0,5 -10 Hm

CtpybumHbl ons 3axkuma TpybonpoBoA0B OXNaxaatoLen XXUAKOCTH

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHon Bepcuen MO

24.03.2014 4
MockBa



4. O6LWwuMe yKasaHUs K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHBLIM CNPEEM;
- LWnaHri, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha oCTpbIX Kpasix caenaTb 3allMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbl

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukym (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nogorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb Aybnukat 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- Hakneutb MH(POPMALMOHHYIO Tabnuyky

Ha ky3oBe aBTOmMOGMUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONNMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb 3aWwmTy nog ABuraTenem.

- CHATb NepegHee NpaBoe KONeco

- CHATb NepeaHuWI NpaBblil MOAKPLISOK

B canoHe aBTOMOOUNA

- 13BreYb BOK KNUMaT-KOHTPOrS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO HAcoCa, CHATb TOMSMBHbIA HACOC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060OpyAOBaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 06opyaoBaHUs ANs NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KoMnrekrauum
ycTaHaBnvMBaemMoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 8.0-8,5H/M |

5. PacnonoxeHune otonutens

1 PacnonoxeHue otonutens.

24.03.2014 5
MockBa



6. dnekTpoobopyaoBaHue.

MpoknazaKy ryToB NPOM3BECTM COrfacHO 06LLMM TpeboBaHNAM K 3NeKTpoTexHuYeckum pabotam. Ecnu

He yKasaHo gpyroe — KpenneHune aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWN CHabanTb 3aLMToN.

KoHTakT 1 oTpesatsb, kak nokasaHo Ha
dorTo.

Hactpoiikm IPCU-pene HI.'\15
L IPCU |E
Lukn: 56% 15 @ 15
YacroTa: 400 'y |ss— |&5 -
Hanpsixenue: 3,0 B | E ML A
Mo3snumnoHuposarme: High-Side 86y Y85
24.03.2014 6

MockBa



Mpoknaaka xxryta npoBoAoB Mpoxop xryTta B canoH
1 MaccosBbilt npoBog, knemma & 6 mm.

1 2KryT npoBogoB B roopMpOBaHHON U30MALUK 2 llitaTHas To4ka KpenneHms Macchbl

3 Pe3unHoBoe ynroTHeHne

KabenbHbIN TOMMMBHOIO Hacoca
I'IpOKJ'Ia,D,bIBaTb noaxe, BMecTe c
TONNMBOMNPOBOAOM, BAOOIb TOMJINBH.

KOMMYHVKaLWi Nog AHWLEM aBTOMOGKNA

Konoaka npepgoxpaHuTtenen Touka nogkntoyeHus obwero nnroca
Mpepoxpanutens F2 — 1A

1 Knuncy aemoHTnpoBatb, 6ont M6x20, I-

06pasHbIV KPOHLUTENH, WaKka (2 wr), ramka. 1 BapuaHT nogkntoveHus obuiero nntoca.
2 MNpepoxpanutenu F1-2

3 BonTt M5x12, wanba, MOHTaXHasi nnacTuHa,

ravka.

24.03.2014 7
MockBa



an/IHLIVInVIaanaiI ANeKTpocxema

Webasto Mercedes
® 30
™ I 15
HG
x2[w1w2[[2w 5% [ x1 [I]F
Irt/ge
A r*\ WS -
NF2 [ F1
t
Y oY o5 . [52 4 /1_
rt/ge ) o
. o GE W)
n / A L4
D R O)
rt/g,\gi sw
' 0,52
b _
o5 ® ws K131
A AR
X10 St4[xzx1]
—® ’)(: ! !
(b kB
1 ow i Staly3v2]
S(36¢87£87a Ak 85 86 1, rt LIN-Bus
v O bl
@“‘7/}(1 IPCU _@“L :I M
><85T30 il 2 |
br rt
@
t )\86%\872’\873 é I I I
Eﬂ{/ < I I %
©) br I @ o &
br T I
br o
o 31

24.03.2014
MockBa




JlereHpa

LiBeTta n
O6opynosaHue Webasto AnemMeHTbI aBTOMOOGUNSA 0603HaAYEHUS]
HG Otonutens TT-Evo | GE MoTop BeHTUNATOpa rt | KpacHbin
X1 6-T! KOHTaKTHbIN KB | Bnok knumaTkoHTpons ws | Bernbin
pa3bem oTonuTens
X2 2-X KOHTaKTHbIN A 'He3po npukypusaTens SW | YepHblit
pasbemM
X10 4-X KOHTaKTHbIV B Brok npuBofa Bo3ayLUHbIX bl | Cunuii
pasbem 3aCIOHOK.
K1 Pene moTopa F MpepoxpaHnTens gn | 3eneHbii
BEHTUNATOPA
K2 [ononHutensHoe ST 4 YeTblpex KOHTaKTHbIN pa3bem ge | KenTbiii
pene Brnoka KNMMaTKoTpOns
F1 MNpenoxpaxutens
20A
F2 MNpenoxpaHutens
30A 3ameHuTb Ha 1A
IPCU | IPCU-pene

HacTtponku IPCU

Lnkn 56%
YacToTa 400y
BonbTax 3.0B | 3ansonupoBaThb U 3aKpenuTb
Mo3nuns High-Side X — mecTo pa3spesa
BHumanue! LiBeTa npoBoaoB MoryT otnm4yarbes!
24.03.2014 9

MockBa




Bce nogkntoveHnst ocyLecTBUTbL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

MoaroToBUTh XryT 2 OT KOMOOKN
npeaoxpaHuTenen MOTOPHOro oTceka,
MOAroTOBUTB, Kak NoKa3aHo Ha ¢poTo.
KpacHbii (rt) nposog 1 ceuyeHnem 42
COeOVHUTb C KpacHbIM/YepHbI (rt/sw)
nposogom 3, ceyernem 0,528
TEepMOYycago4HOWN BTYIKe.

MpOnoOXWTb XryT NPOBOAOB OT KOMNOAKM
npegoxpaHntenemn 4, pacnonoXeHHbIX B
MOTOPHOM OTCEKe W 3aKpenuTb
KabenbHbIMWN CTSXKKaMMW.

1 M-06pasHbIi KPOHLUTEWNH

2 WtaTHasa wnunbka

3 Pasbem IPCU-mogyns

5 Pa3bewm pene

6 bont M5x16, wanba, ravka.

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTbL B
COOTBETCTBUM C 3MIEKTPUYHECKON CXEMON.

YcTaHoBUTb 3eneHo/6enbivi (gn/ws) nposoa
® 1 B rHe3go IPCU/86.

2 KopwuyHesbin (br) npoBoa ® OT KONOAKK
npegoxpaHuTene MOTOPHOrO OTCeKa.
3 KopuyHesebii (br) nposog @

24.03.2014
MockBa

“m

i

10




XKryT npoBOAOB Ansi NOAKMOYEHUS KNumarT-
KOHTpOns 3 NPONoXWTb BAOMb LUTATHOIO
XryTa v 3aKkpenuTb KabenbHbIMU CTSHKKaMU.

1 Pene K1 n K2
2 IPCU-mogynb

1 Benbii (Ws) NnpoBoA K MOAYnto
ynpaBreHnsi CKOPOCTbIO BEHTUNATOPA
Meykun canoHa.

2 YepHbini (sw) nposog @ ot pene K1/30.
3 benbin (Ws) nposof K 610Ky Knumar-
KOHTpOns

4 4-X KOHTaKTHbIA pa3bem 6roka knumaT-
KOHTpOns

1 Cunun (bl) nposog @ K2/30

2 KpacHbin (rt) npoBoa Kk Moaynto
ynpaBneHnst BO34yLUHbIMU 3aCrIOHKaMW.
3 4-X KOHTaKTHbIV pa3bem broka knumaT-
KOHTpOnS.

4 KpacHbin (rt) npoBog k 6noKy-knumat
KOHTpOns

5 CuHui (bl) nposBog © K2/87

24.03.2014 11
MockBa



MopgknioyeHue K 15 knemme rHesga
npuKypuBaTens.

1 KpacHbi (rt) nposog ® K1/86

2 Po3soBbIn/kenTbin (ro/ge) nposos K
LUTEKEPY

3 LTekepHoe coeanHeHne

4 Po3soBbIn/kenTbin (ro/ge) nposog ot
LwTekepa

7. YcTaHOBKa OpraHoB ynpaBleHuns

1 [lekopaTuBHas BCTaBKa, AEMOHTUPOBATb.

Mcnonb3oBaTb hmKkcupytoLLyto wanby 1
KHOMOYHOro NepeknvaTens B kKa4ecTse
wabnoHa.

2 OtBepcTtne G 16 mm.

24.03.2014
MockBa

12




1 KHonouHbIV nepekntoyaTenb

MNepen Tem Kak NpocBepnnTL OTBEPCTHE,
y6eauTcs B HanM4um nonocTu.

1 OTtBepcTre G 12 mm.

1 YcTaHOBNEHHbI KHOMOYHbIN
nepeknyartenb

24.03.2014 13
MockBa



AﬂbTepHaTVI BHOe MeCTO YCTaHOBKMN.

1 OtBepctme @ 12 MM, KHOMOYHbIN
nepeknovarernb.

Tenecrtapt

1 PacnonoxeHue tenecrapra

1 AHTEeHHa

24.03.2014 14
MockBa



8. NoagroToBka mecTta yCTaHOBKMU, U
ycTaHOBKa oTonutens

BHumaHue!

Ha ¢dpoto aBTOMOGUINL C
NPOTMBOTYMaHHbIMK hapamu.
AHanornyHble npoueaypbl 4nsi asTomoouns
¢ hapammn gHeBHOro ocseLleHus!

Ypaanutb poXoK 3ByKOBOro curHana 1,
LUTATHBIA KPOHLUTENH 2, NPOTUBOTYMAaHHYO
dapy (tapy AHeBHOro ocseLleHus) 3.

A3bI4OK 1 KPOHLITENHA 2 OTOrHYTb Kak
rnokasaHo Ha ¢oTo.

Yaanutb nsonaumo Ha nosvumm 1.

1 OTtBepcTre & 7 Mm.

24.03.2014 15
MockBa



YCTaHOBUTL LUTATHBIA KPOHLUTENH 2.
YcTaHoBuTh Warnby 6onblioro guameTpa
MeXay LTaTHbIM KPOHLUTENHOM 2 1
Gamnepom Ha no3uuum 3.

YCTaHOBUTbL KPOHLUTENH oTonuTens 4
Cpe3aHHbIM OTBEPCTUEM 2 MeXAY LUTaTHbIM
KPOHLUTENHOM 1 BamnepomM aBToMobGUNS Ha
nosuuum 1.

MpensapuTensbHO 3akpennuTb OTONUTENb
cpe3aHHbIM OTBEPCTUEM KPOHLUTENHA 1
MeXAy LTaTHbIM KPOHLITENHOM 3 1
6amnepom.

2 PasmeTuTb oTBEPCTUE

4 bonTt M6x25, AnctaHuMoHHas wanba 8
MM, ramka.

1 OtBepcTre @ 7 Mm

24.03.2014
MockBa

16



3akpennTb OTONUTENb CPE3aHHbIM
OTBEPCTUEM KPOHLUTENHA MEXAY LUTATHbIM
KPOHLUTENHOM 1 Bamnepom.

1 Bont M6x25, guctaHuynoHHas wanba,
ramka.
2 KpoHLUTErnH oTonuTens

1 BonTt M6x20, ranka
2 WraTHbIM 6onT

24.03.2014 17
MockBa



9. XKMAKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmmn aHTMgpm3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.
LLnaHrn yctaHaBnuBaTh 6e3 nepekpydmBaHus, n3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6e3onacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHABIMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXUAKOCTHbIX LUMaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

C

Bce Heobo3HaveHHble xoMyTbl & 25 mm. 1 LLUTaTHBIN XOMYT
2 YepHoe AnCTaHLUMOHHOE KOMbLO

24.03.2014 18
MockBa




A
A 4
A
A 4

Natpy6ok A — @18 MM | ® | ®

A=1270 mm

Matpybok B — @18 mm

B = 1580 mm ®
1
1 [0
Ha natpybku A n B HageTb «BpoHio» n
3aKpenuTb TepMOyCcago4YHbIMU kembprkamm 1.
Ll 1 11
1 1

Ynanutb WtaTHoe yrnroTHeHWe 2 Ha No3nuum
1.

24.03.2014 19
MockBa



1 OtBepcTne @ 8 Mm
2 KpenneHune X1OKOCTHbIX LUaHroB

1 3awmTa ocTpon KPOMKM
2 MNnowapnka AKB

1 Ypanutb wtaTtHbIn naTpybok

24.03.2014 20
MockBa



1 LUTaTHBIA NPY>XUHHBIA XOMYT
2 llityuep Bbixoga «ropsvyero» aHtugpmsa m3
asurartens.

Matpybok A NponoXuTb B NNaCTUKOBOM
KpenneHun 1.

1 YepHoe AncTaHUMOHHOE KOrbLO.

24.03.2014
MockBa

21




1 LinpKynsumMoHHbLIN Hacoc

1 LWTyuep neykn canoHa
2 ITaTHbIN NPYXUHHBIN XOMYT

Matpybok B nponoxuTb B NNacTUKOBOM
KpenneHuu 1.

24.03.2014
MockBa

22




1 3awmrta oCTpon KPOMKM
2 MNnowaaka AKB

24.03.2014 23
MockBa



1 LWTyuep Bbixoga HarpeToro aHTMgpmrsa 13
oTonuTens

2 YepHoe (SW) AMCTaHUMOHHOE KOrbLO C
nasom

10. Bbixnon

OTOrHyTb A3bI4OK 1 KPOHLWITENHA 2, KaK
nokasaHa Ha (oTo.

1 >KryT npoBofoB oTonuTens

2 Cunosou xomyT

3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas YacTb)
4 CnnoBou XoMyT

24.03.2014
MockBa

24




1 CunoBon xomyT
2 BbIXnonHon rmywmnTenb
3 bont M6x12, npyxuHHas wanba

1 A3blvok
2 JlnHnsa otpesa
3 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

24.03.2014
MockBa

25




1 BbixnonHon rmywmTens
2 CunoBou XomyT
3 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

Bepcusa A

XKryT npoBofos 1 cBeToaMoaHON
NPOTMBOTYMaHHOW dhapbl 2 3aKpenuTb
KabenbHbIMW CTSXKKaMMU.

Bepcusa B

1 MNpoTnBoTyMaHHasa dapa, NOBOPOTHUK.
2 XKryT npoBofoB. kabenbHasa CTsXKa

24.03.2014 26
MockBa



11. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYH MarmcTpanb U NPOBOAKY HEOBXOAMMO Tak YTO Obl OHW GblNv 3aLULLEHBI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucnornb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONIMBONPOBOAA U 3NEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOOXOANMO BbINOMNHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 MaTtpybok 8x12, kak 3awmTa oT
nepeTnpaHus

2 Tonnmeonpoeog, xomyT @ 10 Mmm.

3 XKryT npoBOAoOB LUMPKYNALMOHHOrO Hacoca
4 KabenbHas cTskka (2 wT)

5 CoegunHuTenbHbIN naTpybok

1 KabenbHas cTskka

2 MNopuposaHHas nsonsumsa (950 mm)

3 WraTHas wnunbka, 06pe3nHeHHbIN XoMyT &
15 Mm.

4 XXryT npoBoAoB TOMNSIMBHOIO Hacoca,
TONMAMBOMPOBOA,

24.03.2014 27
MockBa



1 KabenbHas cTsKa ¢ KrneeBow OCHOBOW.
2 TonnMBoONPOBOA W XryT NPOBOJOB
[03u1pyloLLero Hacoca B roopMpoBaHHON
N30naLmu.

1 KabenbHag cTa)Ka c KrneeBoW OCHOBOW.

2 TonnmBonpoBOA U XryT NpOBOAOB
[03MpyloLLero Hacoca B rogopMpoBaHHON
n3onaumm.

1 KpenneHuve Ha WTaTHYIO LWINUIbKY
2 TonnmeonpoBoA

3 MNodprpoBaHHasa nsonsaums

4 KryT npoBoAoB TOMSIMBHOIO Hacoca

24.03.2014
MockBa

28



1 KpenneHve TonnvMeonpoBoaa 1 ryta
NPOBOAOB TOMSIMBHOIO HAcOCa Ha LUTaTHOM
LUNWIbKE.

Onsa 60-Tm NnMTPOBOro TONJIMBHOro 6aka

1 TonnmBHLIN Hacoc

2 Pe3nHoBbIN 0XBaTbIBAKOLWUN XOMYT

3 LTekep TONNMBHOrO Hacoca

4 CoeaumHuTtenbHbin naTpybok 90° @ 4,5 mMm,
xoMyT & 10 (2 wT)

5 NodpupoBaHHasa nsonauus

6 BonTt M6x12, rainka

7 MoHTaxHas nnaHka, 6ont M6x12, ranka

1 Pe3nHOoBbIN 0XBaTbIBaAKOLLMIA XOMYT
2 MoHTa)xHas nnaHka
3 KabenbHas cTskka

24.03.2014
MockBa

29




1 MoHTaXHas nnaHka
2 OTtBepcTune I 8,5 mm

1 Bont M6x25, ranka.

2 XoMyT TONSIMBHOroO Hacoca

3 TonnunBHbLIN Hacoc

4 KabenbHas cTskka

5 MoHTa)kHaa nnaHka

6 CoeanHnTenbHbIM NaTpyboK ¢ pa3BopoTOM
Ha 180°, xomyT & 10 Mmm.

1 >KryT npoBoOB TONNMMBHOIO Hacoca,
LiTEeKep

2 CoeguHuTEnbHBIN NATPYOOK C MOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MM (2 wT)

3 TonnmeonpoBsog

24.03.2014
MockBa

30




1 Wanba ona pasmeTkn oTBEPCTUSA
2 TonnuBHbIA Hacoc
3 OtBepcTne G 6 mm.

1 Ncnonb3dyemas 4actb ToNNnBo3abopHuKa
(obsizaTenbHO coenaTtb KOCON cpea)
2 Heucnonbsyemas 4acTb

1 TonnuBo3abopHUK
2 TonnunBHbIN HaAcoc

24.03.2014
MockBa

31



1 lanka
2 Tonnneo3abopHuK

1 TonnnBo3abopHuK

2 XomyT @ 8 Mm

3 CoeguHuTenbHbIv naTpy6ok G 3,5 mm
4 XomyT @ 10 MMm.

5 3abopHas Tpybka TonnneosabopHmka

1 XomyT @ 10 mm.

2 CoepgunHuTenbHbIN NaTpybok
3 Tonnmeo3abopHuk

4 TonnuBHbIA Hacoc

5 XomyT @ 8 Mmm

6 NodpurpoBaHHasa nsonauus

24.03.2014
MockBa

32




BeH3unH

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 CrtakaH TonnMBHOIo Hacoca

1 KpblwKa TONNMBHOro Hacoca
2 OtBepcTne G 6 mm.

1 TonnuBo3abopHUK
2 Kpbllka TOMAMBHOIO Hacoca

24.03.2014 33
MockBa



1 Tonnmeo3abopHUK
2 larvika

1 Tpy6ka Tonnueo3abopHuka,
Heucnonb3yemas 4YacTb

2 Tpy6ka Tonnueo3abopHuka (06s3aTenbHO
caenaTtb KOCow cpes)

3 Xomyt @ 10 Mm

4 CoeanHnTEnbHbIM NaTpyboK

1 TonnuBo3abopHUK

2 XomyTt

3 CoegunHnTenbHbIN NaTpybok
4 KpbllKa TOMAMBHOIO Hacoca

24.03.2014 34
MockBa



1 KpblLWwka TonnmMBHOro Hacoca

2 Tonnmeo3abopHuK

3 KpenneHwne Tonnueo3abopHuka
4 CtakaH TOMfMBHOro Hacoca

1 TonnuBHbLIN Hacoc

2 Tonnneo3abopHuK

3 XomyT @ 8 Mmm

4 CoeanHnTenbHbli naTpybok & 3,5 mm
5 Xomyt @ 10 mm

6 Tonnueonposog

7 N'opupoBaHHas nsonaums

Onsa 60-Tm nMTpoBOro ToNNIMBHOro 6aka

1 MNodprpoBaHHas n3onaums

2 CoeguHuTenbHbI naTpy6ok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 TonnuBHbIN Hacoc

24.03.2014
MockBa

35



Onsa 80-Tm NnMTPOBOro TONJIMBHOro 6aka

1 XomyT @ 10 Mm

2 TonnveonpoBoA

3 CoeanHnTenbHbIM NaTpyboK C MOBOPOTOM
Ha 180°

12. 3a6op BO3ayXxa Ans ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
2 T1pY>KUHHBIA XOMYT

1 WratHoe oTBepcTune. bont M6x20, warba
6onbLioro guameTpa (2 wT), ravka

2 XomyT 0bpesnHeHHbIn, G 25 mm

3 MywwuTens

24.03.2014 36
MockBa



13. 3aBepwarowme paboThl.

BHUMAHUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 0bpaTHOM nopsiake.

MpoBepuTbL BCe COEAMHEHNS, XOMYTbI U 3NEKTPUYECKMEe NOAKITIOYEHMSI.

3akpenuTb HemnpuKpenneHHble LWaHrn 1 Tpybonposoapbi.

Ncnonb3oBaTb aHTUPM3 PEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCMyaTaumum 3aBO4OM U3rOoTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3MNHLIM CPeaCcTBOM AeTanu OTONUTENSs, NOABEPKEHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogkntountb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUMPU3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roToBUTENEM

- MpoBepuTb PYHKLUNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN Norb3oBaTens.
- 3anonHUTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMUTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunaMu aKcnnyaTaumm oTonuTens.

1 lNepegHui npaBbl NOAKPLIIIOK
2 KoHeYHas YacTb BbIXITONHOM Tpy6bl

24.03.2014 37
MockBa



